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1. はじめに

これは第15回日本電気生理運動学会の論文集を作成するための文書フォーマットを定めたMicrosoft Word®用のファイルです。このスタイルフォーマットにしたがって論文を作成してください。

原稿はWordファイルとPDFファイルの両方の形式で提出してください。

2. 原稿の書き方

2.1 言語

日本語，もしくは英語で記述して下さい．
2.2 余白

用紙はＡ4判の紙を使用してください。紙面の余白はあらかじめ決められています（上余白：2.5cm，下余白：2.7cm，左右余白：各1.5cm）。

2.3 ページ数

２ページ以内でお願いします。

2.4 文字の大きさ

和文タイトルは14ptゴシック体固定長フォント，英文タイトルは12pt Times系のフォントを使用してください。Wordのスタイルは“JSEKタイトル”です。

著者，著者の所属は和文で12pt明朝体固定長フォント，英文で10pt Times系のフォントを使用してください。Wordのスタイルは“JSEK著者”と“JSEK所属”です。

本文中の大段落はポイント数11pt，和文フォントは明朝体固定長フォント，英文フォントはTimes系のフォントを使用してください。Wordのスタイルは“JSEKアウトライン1”です。

本文中の中段落はポイント数11pt，和文フォントは明朝体固定長フォント，英文フォントはTimes系のフォントを使用してください。Wordのスタイルは“JSEKアウトライン2”です。

本文中の小段落はポイント数10pt，和文フォントは明朝体固定長フォント，英文フォントはTimes系のフォントを使用してください。Wordのスタイルは“JSEKアウトライン3”です。

本文のポイント数は10pt，和文フォントは明朝体固定長フォント，英文フォントはTimes系フォントを使用してください。本文は二段組とし，各段の間は1cmあけてください。Wordのスタイルは“JSEK本文”です。

参考文献の内容はポイント数10pt，和文フォント明朝体固定長フォント，英文フォントTimes系フォントです．Wordのスタイルは“JSEK参考文献”です。特にフォーマットは指定しませんが，基本的な情報は必ず含めてください。

3. 注意点

原稿の作成においてはこのフォームに上書きしていくことをお勧めします。ヘッダー･フッターの部分には変更を加えないでください。提出はWord形式とPDF形式の両方でお願いします。PDF 形式での提出が不可能な場合は，大会事務局までご連絡ください。
4. 原稿送付締切日と原稿送付先

原稿は電子メールにて受け付けます。（１）題目，（２）著者名，（３）所属，（４）連絡先（氏名，郵便番号，住所，所属機関・部署名，電話番号，Fax番号，E-mail アドレス）を電子メールの本文中に記入し，かつ，予稿原稿（Word, PDFファイル）を添付して送付してください。
原稿送付締切日：2014年8月1日（金）
原稿送付宛先： jsek-staff@hi.mce.uec.ac.jp
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